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SEMINARUL   TEOLOGIC   ORTODOX   ”VENIAMIN COSTACHI”

SAT MĂNĂSTIREA NEAMȚ,  COMUNA VÎNĂTORI-NEAMȚ,617502,NEAMȚ

www.semmnt.ro; E-mail:stvcmn@yahoo.com; CF:3429261; Tel-fax: +4 0233 25 18 76

A  D  M  I  T  E  R  E    -   2 0 1 8
(în atenția elevilor de clasa a VIII-a)
Seminarul Teologic Ortodox „Veniamin Costachi” de la Mănăstirea Neamț, comuna Vînători-Neamț, județul Neamț organizează în perioada 16 – 18 mai 2018 înscrierea și susținerea probelor de aptitudini, pentru cele două specializări:
- Teologie  Ortodoxă, cursuri de zi   (clasă de băieţi)

- 28 locuri    

- Patrimoniu cultural, cursuri de zi (clasă de băieţi şi fete)
- 28 locuri

Seminarul Teologic Ortodox de la Mănăstirea Neamț, este încadrat în sistemul de învățământ național al Ministerului Educației Naţionale : nivel: 
Liceal/ filiera:Vocațională/ profilul:
Teologic/ durata studiilor:

4 ani (clasele a IX – XII a)

Seminarul Teologic de la Mănăstirea Neamţ este o școală recunoscută la nivel național și internațional, certificată prin Diploma de excelență instituțională acordată de către Ministerul Educației (MECTS) pentru excepționala activitate desfășurată timp de peste 166 de ani.

Menţionăm că, prin aşezarea sa în zona mănăstirilor nemţene, Seminarul de la Mănăstirea Neamț oferă tinerilor un cadru natural şi un climat deosebit de formare duhovnicească.


Şcoala dispune de spaţiu de învăţământ adecvat, două laboratoare de informatică cu 60 de calculatoare, un laborator de limbi străine dotat cu calculatoare, două ateliere de pictură, bibliotecă, internat cu spaţii foarte bune de cazare, cantină, sală de sport şi o frumoasă biserică - paraclis pentru programul liturgic. 
Informațiile suplimentare pot fi obținute prin: site-ul liceului www.semmnt.ro; adresa de e-mail: stvcmn@yahoo.com; Tel-fax: +4 0233 25 18 76  (serv.secretariat, pr.Viorel Irina)
